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énoncé

ABCD est le quadrilatére ci-contre. D
AB=AC=AD =1.

2L
77

C
s
A Ll g
Langle orienté (E,zﬁ) a pour mesure :
3)5_7r b)E—z 0)1_3_7r d)3_7t
8 2 8 2 8 8

Maths 1S QCM d'autoévaluation, exercice 80 page 212 [@)evsn |



correction

D’apres I'exercice 79, la réponse d) est correcte,
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correction

D’apres I'exercice 79, la réponse d) est correcte,
de plus, le calcul proposé en réponse b) donne ce résultat,
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correction

D’apres I'exercice 79, la réponse d) est correcte,
de plus, le calcul proposé en réponse b) donne ce résultat,
réponses b) et d).
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